



Зинаида Леонова

«Слава Богу, Вы здесь!» – такие восклицания в кабинете Зинаиды Леоновой, где она сидит уже семнадцатый год, не редкость. К хорошему нотариусу народ идёт вне зависимости от того, действующий он или уже сложил свои полномочия. В Красном Яре Зинаида Александровна личность известная. И хотя четыре года назад свою нотариальную деятельность Леонова завершила, люди всё равно приходят к ней в офис за квалифицированной помощью или же просто посоветоваться по узким юридическим вопросам. Леонова за много лет провела не одно сложное наследственное дело, всегда искренне пытаясь людям помочь, и это осталось у них в памяти. Теперь уже приходят и их дети. Зинаида Александровна старается при необходимости подсказать правильное решение возникшей у

них проблемы, предложить различные варианты выхода из сложившейся ситуации.

Кабинет у Зинаиды Александровны остался прежним, сменилось только поле деятельности. С 2008 года Леонова является учредителем и директором ООО «Правовые услуги».

Будучи присяжным чиновником в течение шестнадцати лет, Зинаида Леонова сумела сделать себе Имя! И теперь оно в полной мере работает на неё. Несколько раз о ней писали в местной газете «Красноярские новости». А односельчане относятся к ней с безграничным уважением и почётом. Жизнь рано начала подсказывать Зинаиде Александровне, что везде и во всём нужно стараться быть лидером, дабы не остаться позади. В противном случае есть риск, что ничего не выйдет в карьере.

Родом Леонова из Кошкинского района. Родилась и воспитывалась в прекрасной семье сельских учителей. Сейчас это трудно представить, но в небольшом деревенском доме они жили вдвоем (папа с мамой, трое их детей, в том числе и маленькая Зина,

две папиных сестры и бабушка с бабушкой!). Родители были образцом во всём, и не только для неё. Мама Зинаиды работала преподавателем в начальных классах, а папа 41 год был директором сельской школы, очень уважаемым человеком. Почти все в селе – его воспитанники. Отец Зинаиды привил дочери главное качество: нужно уважать себя и крайне уважительно относиться к другим людям. Когда её папу хоронили, все 4 км до кладбища гроб несли на руках. Это говорит о многом...

Окончив среднюю школу в родном Кошкинском районе, Зинаида приехала в Самару и поступила в Куйбышевский педагогический институт, на филологический факультет. А после его окончания уехала по распределению обратно в Кошки – преподавать русский язык и литературу.

Потом Зинаида вышла замуж и снова переехала в Самару, уже надолго. Здесь она родила двоих чудесных сыновей. После декрета Зинаида Александровна вышла на работу в государственную страховую организацию на должность страхового агента, и её это вполне устраивало – дети были ещё маленькими, и, таким образом, она имела возможность проводить с ними целый день, работая по вечерам. Но даже с такой неполной занятостью Леонова смогла проявить себя. Природное лидерство не дремало в ней никогда, и через некоторое время ей дали повышение – начальник инспекции. В её подчинении оказалось сразу 40 человек.

Далее трудовой путь привёл её в Управление госстраха города Самары. Там Зинаида Александровна курировала в общем отделе различные страховые организации в административных районах. А затем к Зинаиде

пришло осознание того, что она хочет стать юристом, и в 1980 году она перешла работать в Самарский государственный университет на кафедру Гражданского права и процесса. Проявила себя должным образом, и вскоре ей доверили проведение семинарских занятий у заочников, а также поручили вести студенческие курсовые работы. Впоследствии Зинаида сдала два кандидатских минимума – по иностранному языку и философии. Но углубляться в науку она не стала. Несколько позже уехала с мужем к месту его службы в органах МВД. А в 1993 году Леонову направили на нотариальную службу в Красный Яр. С тех пор и по сей день это село для неё родное.

Зинаида, как «первая скрипка» в профессиональной деятельности, так или иначе, внесла свою лепту и в жизнь личную. Для своих сыновей мама – не только близкий друг, но и несомненный лидер, весомый авторитет. С ней советуются, к её мнению прислушиваются. Но и награда за воспитание двух чудесных мальчиков (которые стали успешными бизнесменами) соответствующая – Леонова богатая бабушка, её окружают пять великолепных внуков!

Скучать Зинаиде Александровне некогда. У неё продуктивен даже досуг. Леонова очень любит путешествовать и объездила, наверное, уже половину земного шара. Но отдыхать душой она может и не выезжая за пределы собственного дома. На приусадебном участке у Зинаиды Александровны своё небольшое озеро и беседка, в которой повсюду висят колокольчики, привезённые из разных поездок. И этот колокольный звон возвещает ей о том, что всё в её жизни будет хорошо!